LIES UND MALE RICHTIG AN

DER NIKOLAUS HAT EINE ROTE KAPPE

DER NIKOLAUS HAT BRAUNE SCHUHE

DER NIKOLAUS HAT EINEN BRAUNEN GURT.
DER NIKOLAUS HAT EIN ROTES GEWAND.
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DER KNABE HAT BLAUE HOSEN.

DER KNABE HAT EINEN GELBEN PULLI
DAS MADCHEN HAT ROSA HOSEN.

DAS MADCHEN HAT EINEN GRAUEN PULLI.
MALE DEN REST AN WIE DU MOCHTEST.



LIES UND MALE RICHTIG AN

DER BAUM IST GRUN.

DREI KINDER HABEN EINE ROTE KAPPE
EIN KIND HAT EINE BLAUE KAPPE
ALLE SCHUHE SIND GELB.

ALLE HANDSCHUHE SIND GRAU.

DER SCHLITTEN ST BRAUN.

DIE KNABEN HABEN GELBE HOSEN.
DIE MADCHEN HABEN WEISSE HOSEN.
MALE DAS BILD FERTIG AN.



LIES UND MALE RICHTIG AN

EINE KUGEL ST BLAU.
SECHS KUGELN SIND ROT.
ZWEI KUGELN SIND PINK.

DIE KATZE HEISST LOTTI.
LOTTI IST BRAUN.
LOTTI HAT EINE ROTE KAPPE AN,

DIE TANNE IST GRUN.
DER TEPPICH HAT DREl FARBEN.
DER STERN IST GELB.

UNTER DEM BAUM HAT ES EIN PAKET.
ES SCHNET.

MALE DAS BILD FERTIG AN.



LIES UND MALE RICHTIG AN

AM BAUM HAT ES ELF BLAUE KUGELN.
AM BAUM HAT ES DREl ROTE KUGELN.
AM BAUM HAT ES EINEN GELBEN STERN.
AM BAUM HAT £S5 SECHS GELBE KUGELN.

AM BAUM HAT ES VIELE KERZEN.

UNTER DEM BAUM HAT ES SECHS
GESCHENKE

DER BAUM IST GRUN UND BRAUN.

LINKS NEBEN DEM BAUM IST EIN' KIND.




LIES UND MALE RICHTIG AN
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IN-DER MITTE IST EIN GROSSER TANNENBAUM.
AM BAUM SIND BLAUE KERZEN.

AM BAUM SIND ROTE KUGELN.

LINKS SIND DREI KINDER,

RECHTS SIND ACHT GESCHENKE
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MALE DIE STERNE ABWECHSELND ROT UND GRUN AN.
JAHLE ES HAT STERNE




